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Programul planificat – Se poate modifica pe parcurs 

 

 

Pe gazdele noastre din afara clubului le așteptăm în ziua de vineri, 19 iunie 

2015 incepând cu orele 16:00 la clubul „Karlsruher Rheinklub Alemannia“ cu 

mâncare și băutură, pentru a ne cunoaște, a vorbi, a face grătare împreună, 

pentru a pregăti bărcile, și pentru a lămuri eventuale întrebări organizatorice. 

Cazarea se va face la sediul clubului în proprii saci de dormit, pe saltele 

aduse de către fiecare – împărțirea se va face în funcție de cei care sforăie 

tare sau mediu. La ora 03:45 vă veți trezi cu mireasma cafelei proaspete și 

alte bunătățuri – eventual și din cauza zgomotului făcut de camarazi.   

Se mănânca repede (dar mult) micul dejun, se pregătesc pentru pachetele 

pentru prânz, pe care o vom lua la pachet, pentru ca sâmbătă, în 20 iunie 

2015 la ora 05:19 răsare soarele și la acea oră vrem deja să vâslim. 

Pentru început, vom merge 3 km prin port, până când ajungem la kilometrul 

râului 360 și intrăm pe Rin. Fiecare echipă vâslește până cel târziu la apusul 

soarelui de la ora 21:36. Nu contează dacă ajungeți în localitățile Worms, 

Mainz sau deja in Loreley – autobuzul echipei cu bagajele dumneavoastră vor 

fi la voi, indiferent de unde ancorați. 

După „munca“ din timpul zilei, se mănâncă, după care vă ajutăm cu sfaturi 

legate de întoarcerea înapoi la Karlsruhe sau dacă doriți să petreceți încă o 

noapte in regiunea Mainz, vă ajutăm cu sfaturi pentru cazare. Este inclus 

drumul înapoi la Karlsruhe în ziua de duminică, 21 iunie. 

 

Pentru taxa de 50€ (până în 9.5), vă oferim cina in zilele de vineri și 

sâmbătă, micul dejun sâmbătă, mâncarea de pe barcă, cazarea în Karlsruhe 

și Mainz, la fel și echipamente necesare (pentru barcă și in general pentru 

echipe).  

Formularul de înscriere va fi disponibil din martie. Pentru înscrierile de dupa 

10 mai se va calcula o taxa de 60€. Ultima zi de înscriere va fi data de 31 

mai. 

Pentru participanţii care reprezintă oraşele partenere încercăm să găsim 

soluţii de subvenţii. 


